
  : 01انتمزٍه 

 : إنَـــــك فـــــٌ مـــــــا ٍهــــــٌ انحــــــذود الأونـــــــــي نمتتـــانَــــة 

 𝑼𝒖 = 𝟒𝟕 ، 𝑼𝟑 = 𝟐𝟑 ، 𝑼𝟐 = 𝟏𝟏 ، 𝑼𝟏 = 𝟓 ،  𝑼𝟎 = 𝟐 ∶   𝑼𝒏   

  وحــــصم عهـــي حـــذ تانــــضزب فـــــــــــٌ ’’  :أوــــقم ثـــم أتــــمم 

 ’’ ....................انــــحذ انــــذً قــــــثهً ثـــــم إضــــــافة .............

  أحــــــضة انحــــــــــــذٍه𝑼𝟔 و 𝑼𝟖 .  

  ٌمـــــه أجـــــــم كم عــــــــذد طثــــَع𝒏 عــــــثز عــــــــــــه 𝑼𝒏+𝟏 

  𝑼𝒏تـــــــذلانـــــة 

  عَـــــــــه انـــــــــــذانة انـــــــــمزفقة تانـــــــمتـــــــــتانَة(𝑼𝒏).  

  : 02انتمزٍه 

  . 𝑽𝒏 إنـــــــــَك فــــٌ مـا ٍهٌ انـــــــحذود الأوني نمــــــــتتانَـــــــة 

𝑽𝟎 = −𝟓   ، 𝑽𝟏 = −𝟐 ، 𝑽𝟐 = 𝟏 ، 𝑽𝟑 = 𝟒 ، 𝑽𝟒 = 𝟕 .  

  وــحــصم عهـــي حـــــذ تضــــــــــــزب ’’: أوـــقم ثـــــم أتـــــمم 

 ’’ ................ثــــــم طـــــــــزح ..............دنـــــــَهً فـــــــــٌ 

  ٌمــــه أجــــم كــــم عــــذد طثـــَع𝒏 عثـــز عه ، 𝑽𝒏 تذلانة 𝒏 .  

  أحــــــــــضة انـــــــــحذٍه𝑽𝟐𝟎𝟎𝟖 ، 𝑽𝟏𝟒𝟐𝟗  

  ٌمــــــه أجــم كم عــذد طثَـــع𝒏 عثز عــه 𝑽𝒏+𝟏 تذلانة 𝑽𝒏  

  عـــــــَه انــــــــــذانة انــــــــــمزفقة تانمـــــــــــتتانَة 𝑽𝒏  .  

  : 03انتمزٍه 

إنــــــــَك فٌ كـــــــــم حـــــــــانة مه انحالات انــــــــــتانَة ، انحـــــذود 

 . الأرتـــــــــعة الأوني مزتــــــــــثة مه انَـــــــمَه إني انَـضار نمتتانَة 

– ( أ 𝟗 ، − 𝟕 ، − 𝟓 ، − 𝟑 

 𝟐 ، 𝟒 ، 𝟖 ، 𝟏𝟔 ( ب

– ( ت 𝟐𝟑 ، − 𝟏𝟏 ، − 𝟓 ، − 𝟐   

 . أوجــــــذ فٌ كم حـــــــانة انحـــــــــذٍه انمـــــوانََه مع انشزح 

  : 04انتمزٍه 

 وضـــــــمة كم صىة 130 تـ 𝑨ٍــــزداد عـــــــــذد صــــــــــكان مــــــــــذٍىة 

 مه صىة إني %𝟐 تىضـــــثة 𝑩فٌ حَـــه ٍزداد عــــــذد صكان مذٍىة 

 . أخزى 

 6000 تهغ عذد صـــــــــــكان كم مــــــــــــذٍىة 2005فٌ صــــــــــىة 

 . وضــمة 

 إني 𝑽𝒏 و تـ 𝑨 إني عــــــذد صـــــــكان انمــــــــــذٍىة 𝑼𝒏وــزمز تـ 

𝟐𝟎𝟎𝟓 خــــــــــــلال انـــــــــــضىة 𝑩عــــــذد صكان انـــــــــــمذٍىة  + 𝒏  

  . 𝑽𝟏 ، 𝑼𝟏 ثم أحضــــــــــــة  𝑼𝟎 و 𝑽𝟎عَـــــــــــه  (1

 .  ثم عَـــه انذانة انمزفقة 𝑼𝒏 و 𝑼𝒏+𝟏أوجــــــــــذ عــــــلاقة تَه  (2

  ثم عَـــه انذانة انمزفقة 𝑽𝒏 و 𝑽𝒏+𝟏أوجـــــــــذ عــــــــــلاقة تَه  (3

  : 05انتمزٍه 

 (𝑼𝒏)متــــتانَة عذدٍة مـــــــــعزفة عهـــي ℕ   تـ    :       𝑼𝒏 = 𝒏𝟐 + 𝟏 

 ثم مــــــــثم ٌىذصــــــــــَا ٌذي انحذود عهي 𝑼𝟎 ، 𝑼𝟏 ،  𝑼𝟐أحــــضة  (1

 . حــــــــــامم محــــــــور انتزاتَة 

  . (𝑼𝒏)مـه خلال انتمثَم انثَاوٌ ضع تخمَىا حول تغَزات انمتتانَة  (2

  . (𝑼𝒏)أدرس حضـــــــاتَا اتجــــــــــــاي تــــــــــغَزات انمتتانَة  (3

  : 06انتمزٍه 

 (𝑽𝒏) متــــتانَة عذدٍة مـــــــــعزفة عهي ℕ تـ  : 

                    𝑽𝒏 =  𝒏 + 𝟏 + 𝟐     

 .  ثــــــــــم مثــــــم تَـــــــــاوَا    𝑽𝟎 ،    𝑽𝟏 ،  𝑽𝟐أحــــــــضة   (1

  (𝑽𝒏)خــــــــــــمه تغَـــــــــــزات انمتـــــــــــــتانَة  (2

  (𝑽𝒏)أدرس تغَـــــــــــزات انمتـــــــــــــتانَة  (3

  : 07انتمزٍه 

 (𝑽𝒏) متـــــتانَة عذدٍة معزفة عهي ℕ
∗

𝑽𝒏:      تـ  = −𝒏 + 𝟏  

 .  ثــــــم مثم ٌـــىذصَا    𝑽𝟎 ، 𝑽𝟏 ،  𝑽𝟐    ،  𝑽𝟑أحضــــــــــــــــة  (1

  (𝑽𝒏)خـــــــــمه تغـــــــــَزات انمتــــــــتانَة  (2

  .(𝑽𝒏)أدرس تغــــَزات انمتتـــــــــــانَة (3

  : 08انتمزٍه 

(𝑼𝒏) ٌمتتـــــانَة عــــــــذدٍة معــــــــــــزفة كــــــــــــــــما ٍــــــــه                                :

𝑼𝟎 = 𝑼𝒏+𝟏 و 𝟏 = 𝟐𝑼𝒏 

;𝒐)أرصـم فٌ معـهم متعامذ و متجاوش  (1 𝒊 , 𝒋 ) انذً (∆) انمضتقَم 

𝒚معادنتً  = 𝒙 و انتمثَم انثَاوٌ نهذانة 𝒇 حَث  :𝒇 𝒙 = 𝟐𝒙  

 مثــــــــــم عهي حامم محور انفواصـــــم و دون حضاب انحذود  (2

 𝑼𝟎 ، 𝑼𝟏 ، 𝑼𝟐 ، 𝑼𝟑   

  .  𝑼𝒏 ضــــــــــع تخمَىا حول اتجــــــــــــاي تغَز انمــــــتتانَة  (3

 𝑩𝑨𝑪 𝟐𝟎𝟎𝟖  ع ت : 09انتمزٍه 

(𝑼𝒏) ٌمتتانَة عذدٍة معزفة كما ٍه   :𝑼𝟎 =
𝟓

𝟐
𝑼𝒏+𝟏 و  =

𝟐

𝟑
𝑼𝒏 + 𝟐  

;𝒐)أرصم فٌ معهم متعامذ و متجاوش  (1 𝒊 , 𝒋 ) انذً معادنتً (∆) انمضتقَم 

𝒚 = 𝒙 و انتمثَم انثَاوٌ نهذانة 𝒇 حَث  : 

 𝒇 𝒙 =
𝟐

𝟑
𝒙 + 𝟐  

 مـــــــــثم عهي حـــــــــامم محور انفواصــــم ودون حضـــاب انحذود  (2

 𝑼𝟎 ، 𝑼𝟏 ، 𝑼𝟐 ، 𝑼𝟑  و 𝑼𝟒  

 

  .  𝑼𝒏 ضـــــــــــــــع تخــــــــمَىا حول اتجـــــــاي تغَز انمتتانَة  (3

  : 10انتمزٍه 

 (𝑽𝒏) ٌمتتـــــانَة عذدٍة معزفة كماٍه   :𝑽𝟎 = 𝑽𝒏+𝟏 و 𝟓 =
𝟏

𝟐
𝑽𝒏  

;𝒐)أرصــــم فٌ معهم متعامذ و متجاوش  (1 𝒊 , 𝒋 ) انذً (∆) انمضتقَم 

𝒚مــــــــــعادنتً  = 𝒙 و انتـــــــــــمثَم انثَاوٌ نهذانة 𝒇 حَث : 

 𝒇 𝒙 =
𝟏

𝟐
𝒙  

مـــــــــــثم عهي حامم مــــــــــــحور انفواصـــــــــــم ودون حضاب  (2

  .   𝑽𝟎 ، 𝑽𝟏 ،  𝑽𝟐    ،  𝑽𝟑انحـــــــــذود  

  .  𝑽𝒏 ضــــــــــع تخـــــــــمَىا حول اتـــــــــــجاي تغَز انمتتانَة  (3

  : 11انتمزٍه 

(𝑽𝒏) متــتانَة عذدٍة معزفة عهي ℕ تـ  :𝑽𝟎 = 𝑽𝒏+𝟏 و 𝟐 = −
𝟏

𝟐
𝑽𝒏  

مــــــــــــثم ٌىذصــــــــــــَا عهي حـــــــــــامم محور انفواصــــــم  (1

  .   𝑽𝟎 ، 𝑽𝟏 ،  𝑽𝟐    ،  𝑽𝟑انحــــــــذود  

  . 𝑽𝒏 ضــــــع تخمَىا حول اتجـــــــــاي تغَز انمتتانَة  (2

 عمــــــــــــــــــــــارً


